

济源供电公司 优化服务 助力新能源电力发展



开关站,总投资3.64亿元,以同塔双回方式将2回35千伏送出线接入110千伏虎岭变电站,规划总装机容量约42兆瓦,线路长度约14千米,项目的实施不仅可减少有害物质排放,还可提供8~10个工作岗位,具有良好的社会效益和环境效益。

吴菲介绍说,为了促进新能源项目尽快并网,济源供电公司以建设现代配电网为重点,确保新能源负荷按时接入。在服务新能源项目方面,公司投资1496万元用于外围线路改造,全力推进各项工程建设,今年11月到了施工攻坚期,为保证施工力量,济源供电公司由原有80余人增派到110多名工作人员,加班加点加快升压站设备安装、外围线路施工,全力服务项目建设,终于按照原计划提前十多天完成工程任务。

发展新能源项目是电力发展新的趋势。济源供电公司始终与时俱进,加快光伏、风力、垃圾发电等新能源发电项目,目前并网在运项目共10个,总装机容量32.05万千瓦。随着新能源项目的接入,既要充分考虑客户的利益,做好服务工作,也要加强内部统筹,积极应对各种情况以免影响电网的稳定性,供电公司深入开展专题研究,加强与客户沟通联系,提供技术咨询,强化主动服务,精简业务流程,确保新能源项目并网后安全、稳定、健康运行。

□东方今报·猛犸新闻记者
吴战通 左朝君
通讯员 李建国/文图

冬寒潇潇,天气晴朗,蔚蓝的天空下,位于济源山区的王屋、下冶、大峪崇山峻岭之间,一台台银色风车高耸于漫山遍野之间,在山风的吹动下,硕大的风叶随之转动,形成一道美丽的风景线。此时位于风叶旁的钢铁架上,多名工作人员忙着安装电力线,紧张调试着风力发电并网设备。12月8日,济源丰源电力有限公司的工作人员,对济源朝村24兆瓦分散式风电场项目建设进行最后的安装调试。这个分散式风电场项目二期工程将于12月15日完工,比预定时间提前10多天。

第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展以来,济源供电公司紧密结合电网高质量发展要求,将服务新能源项目发展与当前开展的大气污染防治工作相结合,把项目推进作为为民办

实事、解难题的一项重点工作来抓。不断把理论学习的收获转化为广大党员干部干事创业的动力,推动主题教育走深走实。

据济源丰源电力有限公司项目负责人吴菲介绍,风电场本由三一集团投资,由于集团对投运时间要求的工期紧,供电公司除完成自己配电基础设施的建设之外,还投入资金和人力,对所有电力设施进行前置施工,优化施工方案,集中优势力量,全力推进时间进度。

“工程位于山区,地理环境特殊,施工任务这么复杂,没想到供电公司的工作效率这么高,确实出乎我们的意料,要不是他们,我们整体投运的时间还得滞后,没想到不仅没有滞后,还提前了。”三一集团项目负责人朱义军说起供电公司的工作效率,赞不绝口。

济源朝村、董岭分散式风电场项目以发电为主,风电场内新建一座35千伏

凌晨拘传引发蝴蝶效应 8名保证人全部还款

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉 张楠

“法官,我们听说原××被法院带走了,我们赶紧过来把钱还了!”近日,武陟县人民法院依法将保证人原某拘传,郭某、刘某、乔某等人主动联系执行法官,积极表态还款。

2016年7月19日,借款人张某和保证人原某、郭某、刘某、乔某等8人与河南武陟农村商业银行股份有限公司签订了《个人借款合同》《保证合同》,并经公证处办理了赋予强制执行效力公证,截止到2018年9月3

日,借款人仍未将贷款本金80000元、利息28863.8元归还给申请人,农商银行向武陟法院申请强制执行。

执行过程中,执行法官查到借款人张某身负多笔债务,其也躲到外地,一时踪迹难寻。

近日,武陟法院开展凌晨集中拘传行动,依法将保证人原某拘传,慑于法律威严,原某赶紧表态要积极还款,郭某、刘某、乔某等7人听说原某被法院带走后,当天主动联系执行法官,最终8名保证人将108863.8元(含利息)全部履行。

山阳区法院 公开审理李某某滥用职权罪一案

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 蒋若茵

12月6日,焦作市山阳区法院党组书记、院长朱战利担任审判长,与审判员赵继林以及陪审员组成合议庭,对被告人李某某滥用职权罪一案进行了公开开庭审理。

某市于1997年7月7日成立某市投资管理公司(事业单位,以下简称国投公司),被告人李某某在任期间以国投公司名义违规为民营企业提供担保,违规以热力公司名义贷款替民营企业归还贷款,造成公共财产、国家和人民利益遭受重大损失。2010年10月,被告人李某某违反规定由该公司向某银行郑州分行

以“购热源”的用途贷款1500万元,用于某市某材料有限公司归还其在某银行的贷款,2013年某市将该笔贷款偿还。至今,某市某材料有限公司未能归还供热量1500万元贷款及代偿的利息27.8208万元,给国家造成重大经济损失。

2010年11月,被告人李某某违规由某市国有资产投资管理公司提供担保,并使用国投公司账户转账,造成集资群众损失4999.55万元。

公诉机关认为,被告人李某某作为国家机关工作人员滥用职权,致使国家财产遭受重大损失,情节特别严重,应当以滥用职权罪追究其刑事责任。法庭宣布择期宣判。

法院讨回养鸭款 农户敲锣打鼓送锦旗

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 程贵忠
贺晓燕

12月9日上午,在博爱县人民法院执行局的院子里,几名神情喜悦的农村大叔代表35家养殖户敲锣打鼓,将一面锦旗及一块玻璃牌匾送给执行干警,感谢他们为35户养殖户讨回公道,为他们执行回来539888元养殖款。

申请人郭某静与被执行人孟州市某农牧科技发展有限公司买卖合同纠纷一案,经博爱法院审理,判决孟州市某农牧科技发展有限公司买卖合同应在判决生效之日起,十日内给付郭某静鸭款595888元及延期履行期间的债务利息。执行干警找到其法定代表人方某拟予拘留,方某当日交纳执行款10000元,承诺余款春节后

来法院与申请执行人协商。

春节过后,执行干警多次通知方某来法院与申请人协商,但协商未果,被执行人仍拒不履行还款义务,6月5日,法院决定对方某拘留十五日,并予以实施。拘留第二日,方某家属向法院送来了方某的孟州市人大代表证,法院当日做出了暂缓拘留方某的决定,将其释放。方某释放后向法院书面保证,在2019年8月底前将全部未履行款项交至法院,但其分三次只交纳了46000元执行款,余款539888及利息至今仍未履行。由于申请人郭某静负责为35家养殖户提供鸭苗及饲料,同时将养殖的毛鸭销售给孟州市某农牧科技发展有限公司,也由于孟州市某农牧科技发展有限公司拖欠郭某静销售款,致使35家养殖户没有拿

到自己的养殖款,使郭某静承受着很大压力,不断在为35家养殖户的利益跑前跑后,讨要欠款。

被执行人孟州市某农牧科技发展有限公司拒不履行生效法律文书确定的义务,其法定代表人方某应承担相应的法律责任。因方某本人系孟州市人大代表,法院提请孟州市人大常委会批准对被执行人孟州市某农牧科技发展有限公司法定代表人方某予以司法拘留十五日的决定。

之后,孟州市人大常委会对方某进行了谈话,再次告知其拒不履行法院生效判决的后果,方某感觉到再逃避法院执行已经行不通,于是,被执行人孟州市某农牧科技发展有限公司再次与申请执行人郭某静达成执行和解协议。

焦作中院高效执行 申请人送锦旗表感谢

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞

12月9日上午,温县某小区的42名司法拍卖车位的代表来到焦作中院,将写着“执法办案快速到位、一心一意为民办事”和“公正执法、一心为民”的两面锦旗分别送到干警中,感谢他们高效快速的执行。

2019年11月3日,42名买受人通过淘宝网司法拍卖拍到了位于温县某小区的42个地下车位。11月18日,焦作中院依法作出司法拍卖成交确认的执行裁定书。作为被执行人的开发商也是该小区物业公司的大股东,为抗拒法院执行,该开发商为买受人设置了“高门槛”,使用车位可以,但必须交纳年管理费

2400元。

受到不公正的“特殊待遇”后,42名买受人集体向法院反映,11月26日,焦作中院执行法官专程到某物业公司,向其送达了法院执行裁定书,并明确告知其不配合法院执行的后果,但物业公司依然我行我素,继续阻碍买受人正常使用车位。

12月5日上午8时,焦作中院出动十余名执行干警,对物业公司法定代表人李某某等人采取了强制措施。

李某某被带回法院后,执行法官对其进行最后通牒,李某某认识到了自己的错误,下午5时,十几个买受人纷纷打来电话,告诉执行法官他们的车位终于开始正常使用了,非常感谢法院所做的大量工作。